

Чудеса Дальнего Востока

Выполнил: Дружбин Сергей



Дальний Восток-это место где собрались уникальные природные объекты. В этом списке я собрал места которые должен посетить каждый.

Долина гейзеров



Этот завораживающий своей красотой каньон ежегодно посещают тысячи туристов, несмотря на его труднодоступность. Долина гейзеров – единственное место во всей Евразии, где можно увидеть фонтаны из кипящей воды и пара. Самый мощный гейзер долины выпускает струю пара на 300 метров в высоту. Кроме этого, здесь огромное количество водопадов, озер, горячих источников и прочих красот природы. Для туристов проложена экологическая тропа, с которой открываются прекрасные виды, а если повезет, можно увидеть и медведей в естественной среде обитания. Долина открыта для посещений только с экскурсионными группами.

Авачинская бухта



В эту гавань, получившую славу одной из красивейших в мире, приезжать можно круглый год благодаря ее особенности – она не замерзает даже зимой. Кроме того, она настолько большая, что способна принять судно любого размера. У входа в Авачинскую бухту стоят так называемые «три брата» – три скалы с интересной историей. Говорят, что когда-то здесь разыгрался жуткий нескончаемый шторм, разрушавший все побережье, и три смелых брата встали грудью на защиту своего народа. Ненастье отступило, а братья превратились в камни и до сих пор охраняют гавань. Местные реки знамениты отличной рыбалкой, а в округе можно встретить множество морских животных, например, тюленей.

Долина смерти



Самое anomальное место Дальнего Востока – Долина смерти – получила свое название не ради красного словца; здесь и в самом деле опасно находиться из-за огромного количества ядовитых газов. Однако это гиблое место распложено совсем рядом со знаменитой Долиной гейзеров, и долгое время никто даже не подозревал, что буквально под боком таится такая опасность. Обнаружилось все случайно, когда местные охотники не досчитались нескольких собак, а потом нашли их мертвыми и сами почувствовали себя плохо. К счастью, через несколько часов после того, как человек покидает эту местность, слабость проходит, но долина все же закрыта для посещений. Однако есть уникальная возможность посмотреть на нее сверху, заказав экскурсию на вертолете.

Вулкан Узон



Этот вулкан появился более сорока тысяч лет назад, и в результате последнего извержения образовал кальдеру – чашу, получившуюся после обрушения стенок кратера вулкана. Сейчас здесь множество рек и ручейков, термальных источников и озер с сернистой водой, температура которых достигает 40 градусов. Здесь были найдены древнейшие микроорганизмы и даже нефть. В центре кальдеры есть вертолетная площадка, с которой начинаются экскурсии по этому удивительному месту. Чтобы попасть туда, нужно получить специальное разрешение.

Командорские острова



Между двумя континентами находится чудесный уголок дикой природы, куда стремятся люди со всего мира. Командорские острова часто называют местом, где царит вечная осень. Поэтому самое лучшее время для посещения островов – июль, август и сентябрь, поскольку в остальное время года погода крайне переменчивая. На островах можно пожить некоторое время вдали от цивилизации, заниматься рыбной ловлей, собирать ягоды и грибы, однако охота здесь запрещена.